



В Самаре бывший сотрудник ОБЭП УВД по городу Самара признан виновным в получении взятки

Собранные следственным отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего старшего оперуполномоченного ОБЭП отдела милиции № 3 УВД по городу Самара Игоря Матвеева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получении взятки, в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что 3 июня 2011 года, Матвеев получил взятку в сумме 50 тысяч рублей от генерального директора ОАО «Самарское предприятие вычислительной техники и информатики» за принятие решение об отказе в возбуждении уголовного дела по заявлению руководителя территориального управления Росимущества.

После получения денежных средств, злоумышленник был задержан сотрудниками УСБ ГУ МВД по Самарской области.

Приговором федерального суд Советского района города Самары Матвееву назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона 500 тысяч рублей в доход государства.

Приговор суда в законную силу не вступил.

30 Января 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/786357>